
  
 

 

Pauta da 02ª Reunião Ordinária da Plenária – 2026 
Data: 11 de fevereiro de 2026 
I - Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 
II - Informes; 
III - Ordem do dia: 1. Deliberação final sobre a recomendação que trata da 
busca/entrega de estudantes na Educação Infantil.  
IV - Palavra facultada. 

 

Ata da 02ª Reunião Ordinária Plenária  
         

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, através da plataforma 

Google Meet, às dez horas e trinta minutos, realizou-se a segunda reunião ordinária 

plenária. Presentes os conselheiros: Ozanira Maria Pereira Gomes da Silva, presidente; 

Ana Rafaela Ávila de Souza, vice-presidente; Ana Paula de Oliveira Tavares; Francisco 

Soares de Santana; Glaydson Alves Santiago; Luiz Carlos Arcelino; Marcelo Augusto 

Dantas; Maria Auxiliadora Leal Campos; Neuza Maria Pontes de Mendonça; Pedro 

Henrique Wanderley Silva; Rosângela Maria da Conceição Santos; Socorro Barros de 

Aquino e Thalles Henrique Batista dos Santos. Justificada a ausência da conselheira 

Andréa Cardoso Lopes, por motivos de saúde, licença médica.  A Presidente Ozanira 

cumprimentou os presentes e deu início à sessão. Não houve leitura de ata. Ordem do 
Dia. A presidente submeteu aos conselheiros a minuta que trata da busca e entrega de 

estudantes da Educação Infantil da Rede Municipal do Recife, para que pudessem 

deliberar sobre sua natureza: se seria uma recomendação ou se evoluiria para uma 

norma vinculante. Foi apresentado o despacho do Setor Jurídico da Rede, contendo os 

pontos positivos e negativos, para subsidiar o debate. Ao final, os conselheiros 

mantiveram a decisão de seguir com a recomendação. Informes. A presidente comunicou 

a todos sobre uma solicitação interna da Secretaria de Rede (SEGRE), para formar uma 

comissão eleitoral com três membros, a fim de compor a Comissão Coordenadora 

Eleitoral responsável pela coordenação de processos de eleição de dirigentes das 

unidades da Rede Municipal do Recife. Candidataram-se e foram eleitos pela maioria dos 

presentes os conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares,  Ana Rafaela Ávila de Souza e 

Socorro Barros de Aquino.  

 

 

 



Palavra Facultada. Não houve comunicado. Nada mais havendo a tratar a presidenta do 

Conselho Municipal de Educação, Ozanira Maria Pereira Gomes da Silva, encerrou a 

reunião e eu, Maria Cellyanne Cosme, secretária desta reunião plenária, lavrei a seguinte 

ata, que vai por mim assinada e pelos demais conselheiros presentes.  

 


